
 

Zámek 1, 386 01 Strakonice 

tel.: +420 380 422 608, e-mail: informace@muzeum-strakonice.cz • www. muzeum-strakonice.cz 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA číslo:    61/2012/      
 

Čas vánoční, čas adventní 

 

Ve dnech 30. 11. až 2. 12. proběhnou na strakonickém hradě tradiční Adventní řemeslné trhy 
pod Rumpálem s bohatým kulturním programem. 
 
Muzeum středního Pootaví, Městské kulturní středisko a Skupina historického šermu, za podpory 

Města Strakonice, jako každý rok připravilo Adventní řemeslné trhy pod Rumpálem, které se uskuteční 

v nadcházejícím víkendu na dvou nádvořích strakonického hradu. 

Pro návštěvníky je opět připraveno tržiště s pestrým sortimentem řemeslných výrobků, jako jsou 

kované předměty, ozdobná vykrajovátka na perníčky, repliky středověkého skla, vyřezávané předměty 

ze dřeva, šperky z různých materiálů, keramika, koření, perníčky, svíčky, betlémy, ozdoby, sušená 

vazba, textil apod. Nebude chybět ani tradiční trdelník, pražené mandle a oříšky, klobásy, nakládané 

sýry, bramboráky, koblížky, turecký med atd. Medovina a svařené víno pak ohřeje i Váš organismus. 

Připravena je nejen potěcha chuťových buněk, ale také dalších smyslů v podobě celodenních 

kulturních programů. Malí i velcí se mohou těšit na pohádkové, folklórní, divadelní a hudební 

vystoupení, otevření pekelných bran, mikulášskou nadílku a mnoho dalšího.  

Adventní trhy zahájíme v pátek v 15:30 hodin a ukončíme v neděli v 15:00 hodin. Nicméně na nedělní 

program navazuje rozsvícení vánočního stromu na Velkém náměstí, zvonkový průvod městem, 

zažehnutí první svíce na adventním věnci v kostele sv. Prokopa a adventní koncert tamtéž.  

Z pátečního programu bychom rádi pozvali na vánoční koncert skupiny Nezmaři v Rytířském sále. 

V sobotu pak na vánoční tvůrčí dílnu pro děti, cyklus pohádek, živý betlém a mikulášskou nadílku. 

Konkrétní program také naleznete na www.muzeum-strakonice.cz.  

Během adventních trhů lze navštívit i vánoční výstavu v kapitulní síni strakonického hradu Krása 

vánočních ozdob, jejíž vernisáž proběhne 23. listopadu od 16:00 hodin. Výstava přibližuje tradici 

zdobení vánočního stromku, historii vánočních ozdob a vánočních dekorací od konce 19. století po 

90. léta 20. století. Prostřednictvím textů, fotografií a vystavených exponátů znázorňuje, jak se zdobil 

vánoční stromek v jednotlivých obdobích. Jaké sladkosti, ozdoby a dekorace se na stromek věšely 

a jaké dekorace sloužily k jeho osvětlení. Na výstavě budou zastoupeny i ozdoby regionálních 

řemeslníků. Součástí výstavy je i pohyblivý betlém F. Malého a přehlídka vánočních stromků 

a dekorací MŠ a ZŠ Strakonicka.  
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A dále také výstavu České nebe v Zámecké galerii, výstavu prací klientů chráněné dílny o.s. Horizont 

Písek s vánoční tématikou. 

Obě výstavy jsou doplněny prodejem drobných vánočních dárků. 

 
 

Vyřizuje: Mgr. Lucie Kupcová      tel./e-mail: 380 422 606/lucie.kupcova@muzeum-strakonice.cz  

Strakonice 23. 11. 2012 

 


